



Финансовый факультет
Кафедра банковского дела и монетарного регулирования



Молодежная научно-практическая конференция
«РАЗВИТИЕ ФИНАНСОВЫХ РЫНКОВ КАК ФАКТОР
БЛАГОСОСТОЯНИЯ РОССИЙСКИХ СЕМЕЙ»

Место и дата проведения:



• 17 АПРЕЛЯ 2024 •

г. Москва, Малый Златоустинский пер., д. 7, стр. 1, ауд. 320

Прием заявок до 14 апреля 2024 г.

Ссылка для регистрации: <https://forms.yandex.ru/u/65f7336a5d2a0642b97fa617/>

Уважаемые магистры и аспиранты!

Приглашаем принять участие в **Молодежной научно-практической конференции «Развитие финансовых рынков как фактор благосостояния российских семей»**, которая состоится **17 апреля 2024 года** по адресу: г. Москва, Златоустинский переулок, д. 7/1, ауд. 320 в очном формате с возможностью дистанционного подключения.

Цель конференции – апробация новаторских идей молодых исследователей по решению актуальных проблем развития финансовых рынков в условиях необходимости повышения благосостояния российских семей.

Для участия в конференции необходимо:

- 1) **пройти электронную регистрацию до 14 апреля 2024 г.** по ссылке: <https://forms.yandex.ru/u/65f7336a5d2a0642b97fa617/> ;
- 2) **подготовить презентацию** с гипотезой научного исследования для выступления (тайминг 6-7 минут);
- 3) **предоставить материалы до 14 апреля 2024 г. на e-mail: iarizvanova@fa.ru** (Ризванова Ирина Азатовна). Файлу присваивается фамилия автора и название темы.

Требования к презентациям

1. ОБЩИЕ

Титульный слайд - указание темы исследования, автора, наименование учебного заведения, ФИО научного руководителя и год защиты.

Далее в рамках 1-2 слайдов *цель, задачи, актуальность и гипотеза исследования.*

Теоретическая часть презентации - основные положения работы в рамках проведенного исследования. Это могут быть базовые определения, результаты анализа и выводы в отношении теоретических изысканий.

Аналитическая часть презентации включает результаты проведенных расчетов, выполненного анализа объекта исследования на основе использования математических, статистических моделей и т.п. В данный раздел презентации включают таблицы, графики и диаграммы.

Практическая часть презентации содержит основные результаты исследования, выводы, конкретные рекомендации и предложения. Степень достоверности, характеристику публикаций результатов новизны, апробации, и внедрения результатов исследования.

Заключительная часть презентации - итоговый слайд с пунктами новизны по результатам исследования. Они должны емко, полно, лаконично отражать общий итог проведенного научного исследования и соответствовать действительности.

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ

Презентация должна быть в формате Microsoft PowerPoint, PDF или непосредственно в фото или видео форматах (слайд-шоу или видео клип по теме исследования).

Размер медиаматериала презентации должен быть до 1 Гб. Расчётное время показа - не более 6-7 мин.

Презентация не должна содержать текстовой информации, напечатанной мелким шрифтом. Текст должен быть читаемым, цвет текста должен отличаться от основного цветового фона презентации. Необходимо придерживаться одного из важнейших принципов аудиовизуальной презентации - минимум текстовой информации, максимум визуализации.

Сопроводительная презентация не должна содержать текстовых, фото, прочих видеоэффектов и эффектов перехода слайдов, так как видеоэффекты отвлекают внимание аудитории, увеличивают время открытия слайда презентации.

С уважением,
Оргкомитет Конференции